中市府攜手興大舉辦論壇 經驗分享鞏固資安

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

台中市數位治理局今天與中興大學資通暨個資安全產學聯盟聯手,舉辦資安論壇,邀請產官學界齊聚一堂,分享最新資安規範與科技應用,透過經驗交流,攜手合作鞏固資安。

台中市數位治理局長林谷隆表示,今天舉辦這場「雙軸轉型下的資安治理」論壇,匯聚中央機關資訊專家、中台灣區域治理平台夥伴共近百名專家學者,透過經驗分享與交流,資訊人才匯聚腦力激盪,攜手合作鞏固資安。

林谷隆指出,在科技發展和數位時代的浪潮下,各級政府都積極導入新興科技來提升政府治理,隨之而來的資安和個資保護的重要性日益增加。

林谷隆說,區域資安合作的構思也受到中央數位發展部的肯定,這場論壇近百 名與會者中,就有近4成是中央機關的資訊人員、近2成是中台灣區域治理平 台的縣市成員夥伴,可見「資安就是國安」,在此共同理念下,歡迎大家與台中 市一起研議優化資訊政策,進行資安技術交流。

中興大學資通暨個資安全技術與服務產學聯盟主持人林詠章表示,資安防護本身就是協同合作的過程,看到台中市數位局攜手中台灣區域治理平台,推動資安聯防工作,這是很務實又值得肯定的做法。

林詠章指出,期許未來中台灣可以成立「資安長聯盟」,從縣市政府與產官學研合作,進一步擴大到納入私部門,一同協助中台灣蓬勃發展的產業界,能夠一同鞏固資安,將資安防護做得更徹底、更完善。